

新校長的話

我很開心這學年加入聖安當幼稚園大家庭。我十分感謝中華無原罪聖母女修會讓我有機會在學校實踐教育工作，陪伴幼兒成長，與幼兒共同努力成為天主有用的工具，也感謝我們的教職員團隊互相



支持，鼓勵，共同合作為幼兒服務，各項活動都悉心安排，配合幼兒發展之需要，培育幼兒有良好品德，做個懂得愛主愛人的好孩子，更感謝家長和校友們對我們的支持和認同，積極地參與學校不同活動，與大家同喜同樂。將來我們仍會為幼兒教育更上一層樓，優化課程，創建更美好環境，營造更愉快學習氣氛，與幼兒在喜悅的大家庭中茁壯成長！滿盈主恩！

鄭燕鳴校長

我們開學啦!

本校一直注重幼兒的身、心、靈、群性、智力發展。開學前，我們為幼兒及家長準備了不同的活動，讓幼兒能夠更快地適應校園生活。

幼兒班親子迎新日

一連三天的親子迎新日，幼兒在家長的陪同下一同上課，一同適應上學的模式，安撫幼兒的情緒，及預備上學的心情。



開學前低班家長會



開學前幼兒班家長會



開學祈禱聚會

我們安排了開學祈禱聚會，並且邀請低班家長參與，一同為幼兒的開學而感恩及祈求天主的助佑。



高班升小一家長會

鄭校長、聖安當小學校長及副校長向家長講解小學學習情況。



家長會讓家長在開學前與老師互相交流，使家長了解學校的課程以及注意事項，使能更容易地了解子女在新學年的情況。



宗教活動

透過不同的宗教活動，讓幼兒感受天主的愛，在日常生活中配合聖經故事、德育故事、生活應用、祈禱，及角色扮演等，培養敬愛天主、孝順父母、尊敬師長，愛人如己的情操，成為品德優良、蒙主喜悅的孩子。



基督小幼苗承諾禮

本年度基督小幼苗承諾禮的主題為「基督的心」，主禮神父提示父母認識自己肩負的角色，循循善誘地教導及扶持子女健康地成長。教導小幼苗感恩，感謝父母和師長的教導及關愛，特別感謝耶穌對我們無條件的愛。最後透過遊戲讓幼兒明白要跟隨主耶穌走當行的道路。

預祝無原罪聖母節

認識聖母瑪利亞的事蹟，並透過獻玫瑰花感謝聖母對我們的愛，鼓勵幼兒多學習聖母瑪利亞的德行。



聖誕祈禱聚會

幼兒以耶穌誕生歌劇，讓大家知道聖誕節的意義，鼓勵幼兒將喜訊與家人分享，並一同感受天主對我們的愛及歡樂的氣氛。



預祝聖安當主保瞻禮

讓幼兒認識學校主保聖安當的生平及事蹟，並鼓勵幼兒學習聖安當主保懂得幫助有需要的人，愛天父所創造的一切。



家校合作



學校教育須與家長教育相配合才能達至家校合作的果效，感恩本校家長一直支持學校，建立了良好的家校合作的伙伴關係，家長們積極參與學校推行的家校活動，能更有效幫助幼兒全面發展。



故事爸媽

家長走進課室與孩子講故事，孩子們更有親切感，份外留心聆聽故事，提升他們閱讀的興趣。

英文普通話家長觀課

是次觀課，家長積極參與，透過製作三文治學習英語，模擬買賣水果過程學習普通話，家長們親自體驗到遊戲學習對孩子的重要，更了解子女在學校的表現。家長觀課後，表示認同及欣賞學校的課程及教學方法。



家長講座及座談會

邀請駐校社工作專題講座「明白孩子心」，讓家長認識和分辨孩子的情緒表現，學習理解及回應孩子的感受。講座後，老師與家長一同分享學生在校園及家庭的生活表現。



親子遊戲輔導初探小組

駐園社工帶領家長工作坊，使家長認識「親子遊戲治療法」的理論、原則及技巧。透過遊戲，讓家長明白孩子的內心世界。



英文、普通話家長研習班

本園亦照顧家長的需要，安排家長研習班，由英文老師及普通話老師主持，目的是支援家長掌握教學技巧，讓他們在家中教子女時作出相應的配合。



善用社區資源，開拓廣闊視野

透過參與及運用不同社區設施及資源讓幼兒學習，增強對居住環境設施的認識，增加學習的興趣，幼兒透過各種活動，如訪問、探討及實踐等，能深入認識我們的社區，擴闊視野。

滴露講座

邀請滴露健康學院的職員為全校幼兒進行「清潔雙手衛生講座」，透過生動有趣的故事讓幼兒認識保持雙手清潔的重要性。



機電安全講座

邀請機電工程署的職員向幼兒傳遞家居安全的訊息，以避免家居意外發生。除講解外，講者亦透過播放影片及問答遊戲來介紹使用電器的安全守則，幼兒非常專注聆聽。而在答問環節中，幼兒能踴躍舉手作答。經過是次講座，幼兒對一般家居安全及節約能源的方法加深了認識。



道路安全講座

邀請東九龍交通部安全組派警員到校進行道路安全講座，讓幼兒了解「安全使用道路」的重要性，提高他們對交通安全的意識，從而減低交通意外發生的機會。



參觀陽光笑容小樂園

幼兒分別參觀了三個展館，分別是「好玩牙醫診所」、「陽光笑容家庭」及「扭扭雲護齒教室」，透過有趣互動的模擬遊戲，認識牙齒健康的重要性及正確刷牙的方法，學習更多的口腔健康知識。



參觀超級市場

幼兒透過參觀超級市場學習到食物的分類，不同食物的營養標籤，從而教導幼兒選擇有益健康的食物。



興趣班好女子玩

本校注重幼兒的均衡發展，啟發幼兒的不同興趣，發掘幼兒潛能，運用星期六時間舉辦多項免費興趣班。



舞蹈小組

幼兒藉著舞蹈及旋律節奏去表達美感，配合簡潔節奏的音樂，學習簡單舞步，培育幼兒基本節拍和韻律感。



讓兒童透過唱遊活動，角色扮演等有趣的活動，再藉著表演以增強英語及普通話的表達能力及增加學習英語、普通話的興趣。



英語唱遊小組



普通話唱遊小組



基督小幼苗

本校基督小幼苗乃隸屬天主教香港教區的兒童宗教培育團體。以聖經故事、歌詠、遊戲、親子活動、探訪、服務等多元化活動進行靈性、品德和羣性的培育。

小童軍團

本校小童軍團隸屬香港童軍總會。總會宗旨為：提供一項配合小童軍年齡促進其身心發展的活動，使兒童在家庭及學校外，能夠快樂、健康地成長。小童軍集會形式，最主要是提供多元化的遊戲活動，培育幼兒適應有規律的體群生活。



交通安全隊

本校幼兒交通安全隊隸屬香港交通安全隊會。該會宗旨為加強灌輸交通安全常識，培養兒童責任感及自律性。

校園生活點滴

學校重視幼兒從靈、德、智、體、群、美六育發展中學習，透過多元化的活動，讓兒童從親身體驗中探索、研究學習，培養幼兒自主學習的態度、解難能力。

K1幼兒的校園生活

幼兒透過多元化的活動，如：肢體協調、感官探索，以提升大小肌肉訓練及刺激腦部思維發展。另外，幼兒在分組時段會到園圃種植、灌溉，透過種植讓幼兒認識生命的成長，實踐生命教育。



幼兒進行串珠練習，訓練手眼協調



仔細地觀察校巴的外形、車廂內的設備



在探索車的輪子，發現原來輪子是圓形的



一起到園圃種植、灌溉，觀察植物成長

K2幼兒的校園生活

幼兒從親身體驗中學習，透過火鍋活動、小食嚐試，觀察食物由生變熟的過程。另外，為促進幼兒兩文三語能力，外籍及普通話老師在課堂上透過愉快、豐富和有趣的學習活動，提升幼兒學習語文的興趣。



齊齊合作用LEGO砌出不同的動物



趣味學習普通話，說出五官的名稱



合作搖擺彩虹傘，學習團體合作的精神



進行火鍋活動，探索食物生、熟的分別

K3幼兒的校園生活

學校會舉行不同的實境學習：燒烤活動、科學探索、小食製作、參觀聖安當小學天文室等，藉此活動讓幼兒掌握生活技能及體驗群體生活，使他們得以均衡發展，更透過不同的學習元素提升自主自學的態度。



參觀聖安當小學天文室，學習太空知識



英語遊戲



探索傳聲筒的功用



燒烤活動

中秋節活動

為讓學生認識中國文化，傳統節日，學校在中秋節前舉辦親子製作月餅、品嚐月餅、提燈活動，透過活動，讓幼兒認識節慶食物和活動，同時促進良好的親子關係。



齊齊吃月餅



團團圓圓過中秋，親子月餅製作



開心生日會

每月都會舉辦生日會，為生命感恩，歡慶。活動當天幼兒懷著喜悅的心情與同學們一起慶祝，而全校師生也一同進行集體遊戲。



火車穿山洞



齊齊去網魚

到聖安當小學「奇義旅程」玩攤位遊戲



聖安當小學哥哥姐姐帶領進行攤位活動



聖安當女書院的學生到校帶領活動



聖安當女書院的姐姐到校與幼兒進行『大風吹』、『你叫什麼名字』遊戲。



親子旅行

學校在烏溪沙青年新村舉辦「親子旅行日」，當日老師安排了親子團體活動，讓幼兒與家長共享天倫之樂。



吹個大泡泡



進行親子遊戲



大家一齊進餐啦

運動會

為增進幼兒運動，重視運動，學校舉辦運動會同時邀請家長參與，透過啦啦隊表演、趣味及合作式的競賽運動，發揮體育精神，促進幼兒體能及群性發展，當日場內充滿熱鬧氣氛，瀰漫幼兒的歡笑聲。



各項比賽得獎名單

「觀塘區優秀學生獎勵計劃(2017-2018)」 「優秀學生」

K3C陳苑瑤



「中秋環保花燈設計比賽」 「最具心思設計獎」

K1A張祐嘉 K1B梁津銘 K1C何懿臻 K1D黃芯妤
K2A何欣蕎 K2B黃翊竣 K2C施就藍 K2D李靖滔
K3A李洛希 K3B周梓陶 K3C陳苑瑤 K3D馬樂怡



「中秋環保花燈設計比賽」 「最具創意獎」

K1A劉承謙 K1B許竣熙 K1C吳子韻 K1D許樂禧
K2A黎訖軒 K2B賴悅晴 K2C楊芷琦 K2D洪寶昇
K3A梁凱惠 K3B林 祿 K3C賴悅晴 K3D黃婧恩



「第十七屆運動會口號創作」 「表現優異獎」

K1A張祐嘉 K1B陳永灝 K1C張若琳 K1D蔣艾旂
K2A張梓洋 K2B黃灃嵐 K2C楊芷琦 K2D毛熙浩
K3A梁詩瑩 K3B馬逸桐 K3C湛熏瞳 K3D李君浩



「親子旅行攝影比賽」 「表現優異獎」

K1A劉承謙 K1B許竣熙 K1C何懿臻 K1D許樂禧
K2A何欣蕎 K2B郭 進 K2C劉雨霏 K2D林啟澤
K3A林貝嘉 K3B周梅菊 K3C鄧敬耀 K3D梁俊熹



「聖誕節親子創作比賽」 「最具心思設計大獎」

K1A莊澤希 K1B陳俊臣 K1C何懿臻 K1D黃芯妤
K2A梁凱日 K2B吳諺濠 K2C劉雨霏 K2D李靖滔
K3A周泳翹 K3B林 祿 K3C賴悅晴 K3D陳曦然



2018校友聯誼聚會

本校與校友一直保持聯繫，即使學生畢業後，每年也可回母校重聚，維繫感情，本年度於2018年12月15日舉行的校友聯誼聚會，氣氛熱鬧，舊生們與同學、老師再次見面，都懷念當年一起學習的時光。當日由畢業生與母親及老師一起為大會主持活動，亦有幾位畢業生為大家表演中、英文詩歌朗誦和聖誕歌曲。一起進行了集體遊戲，大家十分投入。聖誕節快將來臨，學校亦準備了聖誕大抽獎環節，由李修女和鄺校長一起頒獎給各位幸運兒。

